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Шановні колеги!
Сьогодні ми відкриваємо Десяту юві

лейну Міжнародну науковопрактичну
конференцію «Сучасні інформаційні та
інноваційні технології на транспорті
(MINTT – 2018)», метою якої є аналіз та
узагальнення нових теоретичних і при
кладних результатів щодо застосування
сучасних інформаційних та інноваційних
технологій у транспортній галузі.

В організації та роботі конференції
взяли участь провідні науководослідні й

навчальні заклади України, Польщі, Білорусі, Литви, Словенії та Азербайджану.
Основним завданням конференції стало обговорення широкого кола наукових і

практичних результатів застосування сучасних інформаційних технологій на
транспорті, обмін ідеями та пошук пріоритетних напрямів наукових дослід
жень, встановлення й розвиток нових контактів у сфері наукового співробітниц
тва між навчальними закладами, науковими установами й підприємствами
України та зарубіжжя. Одна з особливостей конференції – залучення молодих
науковців до розробки найбільш актуальних напрямів наукових досліджень у
транспортній галузі.

Упевнений, що проблематика наукових праць конференції буде сприяти обміну
ідеями та думками, пошуку пріоритетних напрямів наукових досліджень, вста
новленню нових контактів у сфері наукового співробітництва фахівців галузі.
Також я маю сподівання на позитивні перспективи роботи нашої конференції,
адже це вже десята конференція й інтерес науковців до неї щороку тільки зро
стає.

Бажаю всім творчих ідей, вагомих досягнень, плідної роботи та нових науко
вих відкриттів!

З повагою
ректор ХДМА,

д.пед.н. В. В. Чернявський

У Херсонській державній морській академії
проведено Х Міжнародну науковопрактичну

конференцію «Сучасні інформаційні та інноваційні
технології на транспорті (MINTT – 2018)»
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На базі Херсонської дер
жавної морської академії

29–31 травня 2018 року про
ведено Х Міжнародну науково
практичну конференцію «Су
часні інформаційні та інно
ваційні технології на транспорті
(MINTT – 2018)».

Роль транспортної галузі не
впинно зростає, особливо в пе
ріод втілення в життя масштаб
них інтеграційних планів.
Транспорту, який є однією з го
ловних складових територіаль
ного поділу праці та сполучною
ланкою між виробництвом і спо
живанням, належить важлива
роль у прискоренні технічного
прогресу. Робота транспорту
суттєво впливає на екологічну,
військову та інші сфери жит
тєдіяльності суспільства. Усві
домлюючи це, науковці з різних
регіонів України й зарубіжжя
вже вкотре збираються, щоб об
говорити результати пошуку

нових стратегій удосконалення
транспортних технологій та ос
віти в транспортній галузі.

Співорганізаторами конфе
ренції MINTT – 2018 виступили
Міністерство освіти і науки
України, Херсонська державна
морська академія, Херсонський
національний технічний універ
ситет, Національний універси
тет кораблебудування імені
адмірала Макарова, Національ
ний технічний університет
України «Київський політехніч
ний інститут імені Ігоря Сікор
ського», Національний авіацій
ний університет, Харківський
національний університет імені
В. Н. Каразіна, Національний
університет «Одеська морська
академія», Одеський національ
ний морський університет,
Клайпедський університет, Ма
ріборський університет, Біло
руський національний техніч
ний університет, Бременський

Сучасні інформаційні та інноваційні
технології на транспорті (MINТТ – 2018)

Ректор ХДМА, доктор педагогічних наук
Чернявський Василь Васильович вітає
учасників конференції MINTT – 2018

Доповідь д.ф.м.н., професора
кафедри прикладної математики та
економічної кібернетики Херсонського
державного аграрного університету
Савченка Олександра Григоровича
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університет, а також крюїнгова
компанія «Marlow Navigation».

Для участі в конференції було
подано 115 доповідей, які підго
тували 187 учених та фахівців із
37и навчальних закладів і на
укових установ України та зару
біжжя за такими напрямами
досліджень:

• інтелектуальні системи під
тримки прийняття рішень у
транспортній галузі;

• тренажерні системи та люд
ський фактор на транспорті;

• контроль, діагностика і
прийняття рішень при управ
лінні рухомими об’єктами;

• безпека судноплавства, си
стемний аналіз і математичне
моделювання складних об’єктів;

• проблеми надійності й
енергозбереження, екологічна
безпека та ресурсозберігаючі
технології;

• компетентнісний підхід до
підготовки фахівців транспорт
ної галузі.

Доповіді було подано від
27и докторів наук, професорів
та 96и кандидатів наук, доцен
тів. Безпосередню участь у
засіданнях конференції взяли 43
науковці з 16и навчальних за
кладів і наукових установ, з них
6 докторів наук.

Привітання учасникам заходу
надіслав директор Департа
менту науки, освіти та молоді
Херсонської обласної державної
адміністрації Криницький Євген
Анатолійович. У своєму звернен
ні він зазначив: «Сьогодні оволо

діння новітніми інформаційними
технологіями, застосування їх на
практиці має бути нормою для
майбутнього висококваліфікованого
фахівця. Велика подяка організато
рам конференції – Херсонській дер
жавній морській академії за вагомий
внесок у справу інноваційного ін
формаційного оновлення змісту
національної морської освіти та за
системну роботу по формуванню
наукового підґрунтя для створення
конкурентного освітнього продук
ту світового рівня». Євген Ана
толійович побажав представни
кам наукової еліти найкращих
вражень від роботи на конфе
ренції, натхнення, наукових
звершень і сміливих конструк
тивних рішень. «А головне, – під
креслив керівник Департаменту
науки, освіти та молоді ХОДА, –
щоб науковий пошук не зупинявся,
адже наразі наступні конференції,
цікаві теми доповідей і публікацій,
подання нових заявок на винаходи,
розширення творчих зв’язків».

Доповідь д.т.н., завідувача кафедри
суднових енергетичних установок та

технічної експлуатації Одеського
національного морського університету

Варбанця Романа Анатолійовича
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Перед початком пленарного
засідання учасники заходу огля
нули навчальнотренажерну
базу Херсонської державної
морської академії та ХМСТЦ.
Працівники бібліотеки ХДМА
представили увазі гостей вистав
ку, на якій презентували на
вчальнометодичну літературу;
нормативноправові документи
ІМО; результати науководослід
ної роботи викладачів і курсан
тів ХДМА; публікації, при
свячені проблемам сучасного
мореплавства.

Пленарне засідання відкрив
ректор Херсонської державної
морської академії Чернявський
Василь Васильович. Він привітав
учасників ювілейної конферен
ції, побажав усім творчих успіхів
і плідної праці та висловив
сподівання, що захід відбудеться
на високому науковому рівні.

Із нагоди Дня науки Василь
Васильович від імені Депар
таменту науки, освіти та молоді
ХОДА вручив грамоти постій
ним учасникам конференції

MINTT: завідувачу кафедри
суднових енергетичних устано
вок та технічної експлуатації
Одеського національного мор
ського університету, д.т.н., про
фесору Варбанцю Роману
Анатолійовичу; завідувачу ка
федри інформаційних техноло
гій Херсонського національного
технічного університету, д.т.н.,
професору Ходакову Віктору
Єгоровичу та директору На
вчальнонаукового Центру Но
вітніх Технологій Національно
го авіаційного університету,
д.т.н. Казаку Василю Микола
йовичу. Подякою голови
Херсонської обласної ради за
сумлінну працю, професіо
налізм, вагомий особистий вне
сок у справу навчання та вихо
вання підростаючого покоління
відзначено провідного фахівця
відділу технічної інформації
ХДМА Голікову Інну Валеріївну.

Проректор з науковопедаго
гічної роботи, к.т.н, доцент Бень
Андрій Павлович у своєму ви
ступі висловив упевненість, що

Виступ к.т.н., професора, академіка УАН
Вільського Геннадія Борисовича

Виступ на секційному засіданні викладача
експлуатації радіо та електронного

навігаційного устаткування Національного
університету кораблебудування імені адмірала

Макарова Грудиніної Ганни Сергіївни
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конференція MINTT – 2018
сприятиме встановленню нових
контактів між науковцями
України та зарубіжжя і побажав
учасникам творчого натхнення,
невтомного прагнення до піз
нання та переконливих здобут
ків.

Учасники конференції протя
гом трьох днів обговорювали
перспективи застосування ін
формаційних технологій на
транспорті, визначали пріо
ритетні напрями досліджень, об
мінювалися враженнями від
участі в міжнародних наукових
форумах, презентували свої нові
публікації, розповідали про ос
танні відкриття та дискутували.

Своїми враженнями від про
веденої Х Міжнародної науково
практичної конференції поділи
лися її учасники. Професор ка
федри електронних приладів і
пристроїв Національного тех
нічного університету України
«Київський політехнічний інсти
тут імені Ігоря Сікорського»,
д.т.н. Мельник Ігор Віталійович
зазначив: «Я вперше беру участь у
конференції MINTT, але мені відо
мо, що вона збирає кращих розроб
ників технологічного обладнання
та інформаційних систем. Тож є
можливість розширити сферу спів
праці у галузі наукових досліджень.
Учені в усі часи шукають щось нове,
цікаве, а мене завжди надихають
зустрічі з однодумцями».

«Я беру участь у конференціях,
присвячених інформаційним та ін
новаційним технологіям на транс
порті з 2016 року, – розповів

старший викладач кафедри суд
новодіння та електронних наві
гаційних систем Херсонської
державної морської академії,
к.т.н. Волков Євген Леонідович. –
Такі наукові форуми суттєво
впливають на мою роботу. Я от
римую нові знання та маю мож
ливість обговорити результати
своїх досліджень із колегами. До
того ж, конференція – це місце
зустрічі з друзями. Я навчався в ас
пірантурі Національного універси
тету «Одеська морська академія»,
захистив там дисертацію. Споді
ваюся дізнатися, над чим зараз
працюють мої колегинауковці».
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Доповідь директора Навчальнонаукового
Центру Новітніх Технологій Національного

авіаційного університету, д.т.н.
Казака Василя Миколайовича

Виступ д.т.н. Блінцова Володимира
Степановича
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Доцент кафедри менеджмен
ту Національного універси
тету кораблебудування імені
адмірала Макарова, к.т.н.
Трунин Костянтин Станіславо
вич у своєму інтерв’ю зазначив:
«Я брав участь у MINTT – 2010,

але ця конференція ювілейна, тож
особлива. Дуже приємно бачити
такий престижний навчальний за
клад і бездоганний порядок та дис
ципліну в ньому. Із задоволенням
ознайомився з матеріалами книж
кової виставки. Книги, які я тут
побачив, свідчать про значний
прогрес наукового знання. Моя до
повідь стосується безпеки судно
водіння, але взагалі, мій профіль –
гнучкі зв’язки морських привозних
систем. Ми займаємося проекту
ванням суден, тож мене цікавить
все, що стосується їх експлуатації.
Свого часу я працював на Чорно
морському суднобудівельному заво
ді, брав участь у будівництві авіа
носців. Боляче спостерігати
руйнування суднобудівної галузі,
дуже хочеться, щоб результати
дослідів учених, які зібралися на цій
конференції, використовувалися на
практиці. Мені цікаві напрацюван
ня учасників з’їзду, адже без реаль
них даних про особливості
експлуатації транспортних засобів
неможливе їх якісне проектування.
Я вважаю, що таке об’єднання ен
тузіастів дуже корисне, тому що
спілкування допомагає нам
поновому побачити світ».

«Я четвертий рік поспіль беру
участь у такій конференції, –
поділився враженнями викладач
Національного університету ко
раблебудування імені адмірала
Макарова Кириченко Костян
тин Володимирович. – Мене спо
нукає повертатися на Херсонщину
власна допитливість, адже тут
можна почути науковців із різних
вишів, які працюють у різних сфе

Учасники конференції у лабораторії
інноваційних технологій навчання

Гості оглядають машинне відділення

Учасники конференції на палубі судна
(лабораторія «Швартовна станція»)
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рах науки. При цьому всі учасники
об’єднані інноваційним підходом,
тож у кожного є чому навчитися.
Після таких конференцій завжди
виникає безліч ідей: що можна по
кращити у своїй роботі, які нові
джерела інформації використати, з
ким проконсультуватися. Я завжди
отримую величезну користь від
участі в таких конференціях».

Постійний учасник наукових
конференцій у ХДМА, профе
сор кафедри прикладної мате
матики та економічної кібер
нетики Херсонського держав
ного аграрного університету,
д.ф.м.н. Савченко Олександр
Григорович розповів: «Мені ціка
во взяти участь у цій конференції,
тому що багато питань, які роз
глядаються в математиці, рано чи
пізно знаходять практичне засто
сування, хоча Артур Шопенгауер і
казав, що від математики така ж
користь, як від телескопу в театрі.
Насправді, те, що створюють ма
тематики, приносить відчутну
користь людям. Наприклад, моя
цьогорічна доповідь пов’язана з
теорією чисел, і в Інституті ма
тематики НАН України
теж зараз ведуться досліди з
теорії чисел, пов’язані з ко
дуванням. Ця робота має на
меті зміцнення обороноз
датності нашої країни, і на
вряд чи хтось поставить під
сумнів її важливість. Я ду
маю, що найгірші часи
української науки позаду.
Змінилося ставлення до
науки, і сьогодні я можу
сподіватися на державну

підтримку проекту з дослідження
розмитих метричних просторів.
За останні шість–сім років відбувся
відчутний прогрес наукового знан
ня. Рівень розвитку освіти й науки,
який я спостерігаю у Херсонській
державній морській академії, дійсно
відповідає міжнародному. Зустріч із
фахівцями різних галузей науки
розширює горизонти мислення і
надихає на нові відкриття».

Не приховувала захвату ви
кладач експлуатації радіо та
електронного навігаційного ус
таткування Національного уні
верситету кораблебудування
імені адмірала Макарова
Грудиніна Ганна Сергіївна:
«Мене вразила навчальнотрена
жерна база Херсонської державної
морської академії. Таке грандіозне,
таке сучасне обладнання! Дійсно,
студенти тут мають можливість
отримувати гідну освіту. Але це
не тільки навчальний заклад. Це
потужний науковий центр. Я дуже
вдячна своїм колегам і науковому
керівнику, які рекомендували мені
відвідати цю конференцію».

Тренажер повнофункціонального
навігаційного містка з DP
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За результатами роботи конференції всі учасники дійшли
наступних висновків і рекомендацій:

1. Відзначити високий науковий рівень проведеної конференції, що
зумовлено участю провідних учених із різних регіонів України та
зарубіжжя.

2. Вважати проведення Х Міжнародної науковопрактичної конфе
ренції «Сучасні інформаційні та інноваційні технології на транспорті
(MINТТ – 2018)» ефективним засобом експертизи результатів наукових
досліджень, що сприяє пошуку шляхів їх упровадження в практику;
забезпечує реалізацію чинних наукових контактів між ученими ре
гіональних академічних установ з провідними академічними центрами
України. Конференція стала засобом ефективного обміну досвідом, що
сприяє залученню молодих науковопедагогічних кадрів та студентів
старших курсів до наукових досліджень.

3. Продовжити наукові дослідження в галузі безпеки мореплавства
і людського фактору та розширити у цьому напрямі співробітництво
з міжнародними організаціями й установами. Проводити спільні
науковотехнічні конференції.

4. Провести ХІ науковопрактичну конференцію «Сучасні інфор
маційні та інноваційні технології на транспорті (MINTT – 2019)» у
м. Херсоні в травні 2019 р.

Учасники Х Міжнародної науковопрактичної конференції
«Сучасні інформаційні та інноваційні технології на транспорті (MINТТ – 2018)»




